

КОНФЕРЕНЦІЯ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ХЕРСОНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МОРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ

Колектив Херсонської державної морської академії 28 грудня 2018 року підбив підсумки діяльності навчального закладу за 2018 рік.

Участь у зборах взяли директор-розпорядник компанії «Марлоу Навігейшн» **Ян Мейеринг**; капітан далекого плавання, генеральний директор компанії «Марлоу Навігейшн Україна» **Езрі Борис Михайлович**; директор Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації **Криницький Євген Анатолійович**; заступник голови Профспілки робітників морського транспорту України, голова профкому державного підприємства «Херсонський морський торговельний порт», голова наглядової ради ХДМА **Тернавський Валерій Васильович**. Перед конференцією гості поспілкувалися з командуванням академії та оглянули навчально-тренажерну базу закладу.

Конференція трудового колективу відбулася під головуванням першого проректора ХДМА, д.п.н., професора **Куликової Лілії Борисівни**. На порядок денний було винесено такі питання: звіт ректора Херсонської державної морської академії, доктора педагогічних наук **Чернявського Василя Васильовича** за 2018 рік; звіт голови профспілкового комітету Херсонської державної морської академії **Лісового Сергія Юрійовича** за 2018 рік; напрями подальшої співпраці компанії «Марлоу



Звіт ректора ХДМА, доктора педагогічних наук Чернявського Василя Васильовича

Навігейшн» із Херсонською державною морською академією; відзначення науково-педагогічних і педагогічних працівників академії та коледжу згідно з рейтингом; внесення змін до діючого складу вченої ради ХДМА.

Голова конференції ознайомила присутніх із порядком денним і запросила до слова ректора ХДМА, доктора педагогічних наук **Чернявського В. В.** У своєму звіті очільник академії підсумував досягнення навчального закладу за 2018 рік у сферах освітньої, навчально-методичної, наукової та науково-технічної



Звіт голови профспілкового комітету ХДМА Лісового Сергія Юрійовича

діяльності, звернув увагу на організацію практичної підготовки курсантів, господарську та фінансову роботу, підтримку та розширення зв'язків академії з іноземними партнерами тощо.

Чернявський Василь Васильович нагадав учасникам зборів, що у квітні 2018 року Херсонська державна морська академія та Херсонський морський спеціалізований тренажерний центр при ХДМА були об'єктами перевірки Європейською агенцією з морської безпеки (EMSA). Аудитори EMSA проаналізували стан матеріально-технічного, кадрового, докумен-



Директор-розпорядник компанії «Марлоу Навігейшн» Ян Мейеринг знайомиться із навчально-тренажерною базою ХДМА

тального, інформаційного та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу в академії на відповідність вимогам до підготовки морських фахівців та дали позитивну оцінку роботі ХДМА. У грудні 2018 року в закладі працювала експертна комісія з метою проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм. Свої висновки члени комісії подали на розгляд до Міністерства освіти і науки України. Чернявський В. В. подякував усім, хто докладав зусилля, щоб гідно представити систему підготовки морських фахівців у Херсонській державній морській академії.

Ректор зазначив, що 13 жовтня 2018 року під час церемонії посвяти в курсанти нового поповнення **Президент України Петро Олексійович Порошенко** назвав Херсонську державну морську академію **центром збереження та примноження національних традицій навчання і виховання** та підкреслив, що вихованці закладу є надійним фундаментом майбутнього вітчизняного флоту, адже вони продовжують славні традиції великої морської держави – України. Президент високо оцінив роботу колективу академії щодо залучення до навчання в закладі жителів тимчасово окупованих територій і наголосив на важливості освітньої реформи у стратегічному розвитку держави.

Очільник академії звернув увагу на зміцнення зв'язків ХДМА з іноземними партнерами. Провідне місце в міжнародній діяльності академії займає спільна робота з

компанією «Марлоу Навігейшн» – одним із лідерів світового судноплавства. Базовий договір «Про співробітництво в підготовці та працевлаштуванні морських офіцерів» з цією компанією був укладений у 2007 році у Лімасолі (Кіпр). Відтоді академія та «Марлоу Навігейшн» щороку продовжують його дію. Так, 13 жовтня 2018 р. між академією та «Марлоу Навігейшн» було підписано вже XI доповнення до базового договору, в якому окреслені завдання на 2019 рік і зазначено, що сторони повністю задоволені результатами спільної діяльності.

Чернявський В. В. підкреслив, що у 2017–2018 рр. особлива увага приділялася забезпеченню високої якості освіти, соціальної підтримці учасників освітнього процесу, розвитку матеріально-технічної бази, забезпеченню фінансової стабільності академії.

Високо оцінюючи діяльність колективу протягом звітнього періоду, керівник академії зазначив, що не всі задуми були втілені у 2018 році. Капітальний ремонт навчального корпусу №2 та доведення до ладу приміщень навчального корпусу №6 ще не здійснені. Чернявський В. В. запевнив учасників зборів, що ці питання ґрунтовно обговорювалися усіма відповідальними особами та висловив сподівання, що у наступному році вони будуть вирішені.

Після доповіді ректора ХДМА до учасників зборів звернувся директор Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації **Криницький Євген Анатолійович**. У своєму виступі він назвав Херсонську державну морську академію одним із провідних закладів вищої освіти України, Європи та світу. «

, – підкреслив він.



Члени президії конференції трудового колективу ХДМА виконують Державний Гімн України

». Криницький Є. А. побажав колективу академії у новому році впоратися з усіма завданнями, збільшити та примножити свої здобутки.

Наступним відзвітував за 2018 рік голова профспілкового комітету Херсонської державної морської академії **Лісовий Сергій Юрійович**. Він звернув увагу на те, що з п'ятнадцяти членів профспілкового комітету у 2018 році були переобрані дев'ять, що свідчить про високий рівень довіри до лідерів профспілкового руху в академії. Протягом звітнього періоду за кошти профспілки придбали більше 20-и путівок для співробітників, 83 – для дітей працівників, 15 – для курсантів із числа сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. Матеріальну допомогу отримали понад 200 осіб. Профспілковий комітет протягом року організовував пізнавальні поїздки до Одеси, Умані та інших міст; розповсюджував театральні квитки; купував новорічні солодкі подарунки для дітей співробітників; допомагав у проведенні навчальних і виховних заходів. Завдяки зусиллям лідера профспілкової організації колектив академії відчувається захищеним, і життя кожного співробітника наповнене яскравими подіями.

Після звіту Лісового С. Ю. почалося обговорення доповідей. Декан факультету судноводіння **Нагрибельний Ярослав Анатолійович** звернув увагу на надзвичайно високі вимоги, які висуває сучасність до керівників закладів вищої освіти. Він підкреслив, що ректор ХДМА Чернявський В. В. вдало координує наявні ресурси, якісно планує роботу, підтримує ініціативних працівників, тож його можна вважати ефективним менеджером. Ярослав Анатолійович віддав належне внеску, який зробив очільник академії в загальну справу, і запропонував учасникам зборів схвалити звіт ректора.

Підтримав цю пропозицію декан факультету суднової енергетики



*Виступ декана факультету судноводіння
Нагрибельного Я. А.*

ХДМА **Білоусов Євген Вікторович**, який наголосив, що звіт ректора – це оцінка роботи всього колективу. Перед співробітниками ХДМА протягом року були поставлені надзвичайно складні завдання: проведення свята «Естафета морських поколінь» за участю Президента України Петра Порошенка, робота в умовах воєнного стану, акредитаційна комісія, перший захист магістерських робіт за оновленими програмами та багато іншого. Колектив успішно впорався з усіма завданнями.

« , – зазначив
декан Білоусов, – ,

». Євген Вікторович звернув увагу на те, що за рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України звання професора кафедри експлуатації суднових енергетичних установок було присвоєно д.т.н. **Грицуку Ігорю Валерійовичу**.

Про основні завдання, які виконав у звітному періоді Морський коледж ХДМА, нагадав учасникам зборів начальник цього структурного підрозділу, к.т.н. **Гусєв Віктор Миколайович**. Він підкреслив, що колектив коледжу приділяв значну увагу підготовці вихованців до складання ЗНО, розробці інтерактивних планів з усіх навчальних дисциплін, а також реалізації комунікативного підходу до вивчення англійської мови з метою підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних морських фахівців.

В.о. директора Професійно-морського ліцею Херсонської державної морської академії **Бреславець Олексій Іванович** ознайомив присутніх із досягненнями ліцею, у якому протягом 2018 року проводилися численні показові навчальні заняття, виховні заходи та методичні тижні. Структурний підрозділ успішно пройшов поточні перевірки, вчасно розпочав опалювальний сезон, вдало організував підвищення кваліфікації співробітників.

З інформацією про господарську діяльність, спрямовану на утримання матеріально-технічної бази закладу в належному експлуатаційному стані, виступив в.о. проректора з АГР **Захарченко Костянтин Анатолійович**. Протягом року були виконані масштабні ремонтно-будівельні роботи на території водної станції ХДМА: здійснена реконструкція будівлі басейну плавкладу та побутової будівлі, улаштовані металеві конструкції та відремонтована покрівля фізкультурно-оздоровчого комплексу.

Адміністративно-господарська частина організувала у 2018 році капітальний ремонт їдальні, 1 та 2-го поверхів комплексу «Екіпаж», сцени актового залу навчального корпусу №1, приміщення бібліотеки Морського коледжу в комплексі «Екіпаж» тощо. Костянтин Анатолійович подякував ректору академії Чернявському В. В. за ефективне керівництво та висловив упевненість у тому, що колектив академії упорається з усіма завданнями, запланованими на наступний рік.

«



Виступ декана факультету суднової енергетики Білоусова Є. В.

– зазначила у своєму виступі головний бухгалтер ХДМА **Даленкіна Наталія Вікторівна**. –

». Наталія Вікторівна запевнила присутніх у фінансовій стабільності ХДМА та добрих перспективах розвитку закладу.

У роботі конференції взяв участь директор-розпорядник компанії «Марлоу Навігейшн» **Ян Мейеринг**. «

11-», – зазначив він. – «

« »

». Ян Мейеринг висловив задоволення тим, що позитивний розвиток Херсонської державної морської академії визнаний найвищим керівництвом країни. «

», – підкреслив він.

Ян Мейеринг розповів, що доповнення до базового договору про співробітництво ХДМА та «Марлоу Навігейшн», внесені у жовтні 2018 року за ініціативи ректора Чернявського В. В., передбачають нагородження кращих працівників академії, яке відбуватиметься двічі на рік. Крім того, компанія планує надавати допомогу курсантам, які її потребують, та покращувати умови проживання вихованців академії. «

», – зізнався він на-

прикінці виступу.

Після доповіді Яна Мейеринга відбулося нагородження науково-педагогічних та педагогічних працівників академії та Морського коледжу ХДМА за сумлінну працю, високий професійний рівень, досягнення у сфері освіти та наукової діяльності. Згідно з рейтингом: 50 найкращих викладачів 2018 року отримали від компанії «Марлоу Навігейшн» сертифікати на 500 доларів США. Відповідно до «Положення про визначення рейтингу науково-педагогічних працівників Херсонської державної морської академії» при формуванні рейтингу враховувалися такі критерії, як результати



Виступ заступник голови Профспілки робітників морського транспорту України Тернавського В. В.

виконаної працівником методичної, організаційної, наукової та виховної роботи; відсутність штрафних санкцій; результати оцінювання викладача курсантами тощо.

Ректор ХДМА Чернявський В. В. привітав на конференції лауреатів державних премій. Доценти кафедри транспортних технологій Херсонської державної морської академії, кандидати технічних наук **Сапронов Олександр Олександрович** і **Браїло Микола Володимирович** стали лауреатами премії Верховної Ради України за роботу "Підвищення ресурсу роботи морського і військового транспорту та елементів газотранспортної промисловості шляхом використання наноконструктивів". Державну винагороду науковцям призначили відповідно до Постанови ВРУ № 2503-VIII «Про присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок за 2017 рік». Чернявський В. В. побажав колегам нових звершень і висловив сподівання, що в академії будуть з'являтися нові потужні наукові школи.

Почесними грамотами ректора Херсонської державної морської академії нагородили також працівників, які взяли найактивнішу участь у підготовці свята «Естафета морських поколінь – 2018», на якому був присутній



Виступ начальника Морського коледжу ХДМА Гусєва В. М.
Президент України Петро Порошенко.

Високо оцінив роботу колективу академії, ректора **Чернявського В. В.** і голови профспілкового комітету **Лісового С. Ю.** заступник голови Профспілки робітників морського транспорту України, голова наглядової ради ХДМА **Тернавський Валерій Васильович**. Він поділився з учасниками зборів радісною звісткою про те, що голову ПРМТУ **Кирєєва Михайла Івановича** обрали в керівні органи



Делегати конференції слухають звіт ректора ХДМА



*Виступ директора-розпорядника компанії
«Марлоу Навігейшн» Яна Мейеринга*

ITF, і відтепер він буде представляти в цій організації морський транспорт восьми країн. «

», – сказав він на завершення свого виступу.

Із пропозицією внести зміни до діючого складу вченої ради Херсонської державної морської академії виступила **Куликова Лілія Борисівна**. Вчена рада – головний координуючий орган академії, що визначає основні орієнтири та напрями роботи колективу. Склад вченої ради ХДМА на 2015–2020 рр., затверджений наказом ректора від 18.05.2015 р. №178, поновлюється згідно з пунктом 5.2 «Положення про вчену раду ХДМА», який дозволяє щорічне оновлення складу на 25 %.

Наприкінці конференції ректор академії, доктор педагогічних наук **Чернявський Василь Васильович** подякував колективу за плідну роботу у 2018 році та побажав усім міцного здоров'я, взаєморозуміння і нових вагомих досягнень у професійній діяльності в майбутньому.



*Нагородження кращих педагогічних
і науково-педагогічних працівників академії
та Морського коледжу ХДМА*

2018